

抓拍启动首日

52 辆机动车因未礼让斑马线被抓拍

本报讯(记者 汪宁 通讯员 段正理)10月15日是未礼让斑马线抓拍系统正式启用的第一天。上午,经过蹲点采访,记者发现县城江滨路、开元路、解放街等主要街道上依然存在机动车未礼让行人过斑马线的行为。随后,记者在县公安局交警大队指挥中心看到,屏幕墙上一直开着月清路与江滨路路口、开元路与吞滩菜场路口等地方的电子监控,民警正在对抓拍系统上传的数据照片进行核对。

针对机动车未礼让行人过斑马线的行为,抓拍系统会抓拍四张车辆与行人交汇的照片,并上传到县公安局交警大队指挥中心,民警则利用视频监控画面进行人工筛查,逐一甄别,从而确认未礼让斑马线的违法行为。

记者了解到,开元路与吞滩菜场路口的未礼让斑马线行为集中在上午7时至10时,是市民到吞滩菜场买菜的高峰期。在月清路与江滨

路路口抓拍的主要是过往车辆未对下公交车过斑马线的市民进行礼让。

县公安局交警大队大队长相建平告诉记者,为了预防交通事故,特别是机动车碰撞行人事故的发生,交警大队对未礼让斑马线的违法行为进行整治,利用科技手段更精准地查处违法行为。接下来,县公安局交警大队还将对城区道路上每条画上“车让人”地面文字标记的斑马线安装抓拍系统,对机

动车违反“遇行人正在通过人行横道时未停车让行的”的交通违法行为予以抓拍录入处罚,以此来提高驾驶员人员文明礼让的自觉性。

据统计,截至到当日下午5时,两个路口已有52辆机动车因未礼让斑马线被抓拍,其中月清路与江滨路路口23辆,开元路与吞滩菜场路口29辆。若驾驶人员对收到的交通违法短信有疑义,可在15天内到县公安局交警大队查看视频监控。

小朋友们致敬“世界粮食日”

10月16日迎来了“世界粮食日”,这天早晨,来自天地外国语学校的小朋友们身着黄色上衣,佩戴红领巾,齐唱《中国少年先锋队队歌》,怀着激动而又兴奋的心情开启了“好地方 好少年 珍爱粮食 从我做起”的粮食体验之旅。

小朋友们在县粮食储备仓库了解粮食储备的相关知识后,又来到芹阳办事处桃溪村亲身体会割稻的艰辛和乐趣。在稻谷飘香的宽阔田野里,孩子们在珍惜粮食的横幅上一笔一画地写下自己的承诺。 记者 王燕珍 摄



我县举行全市校园文化建设“互看互学”活动

本报讯(记者 丰智慧 通讯员 徐文涛)10月12日下午,衢州市校园文化建设“互看互学”活动在我县举行。会前,与会人员先后参观了县实验小学、县天地外国语学校、县实验幼儿园、池淮镇明德小学、开化二中校园文化建设情况。

交流会上,县教育局从实施“引领”工程、打造精神文化校园,做实“课改”工程、打造课程文化校园,实施“三化”工程、打造文明美丽校园三大方面作了校园文化建设经验交流。近年来,我县通过行政推动,校校开展、全员参与,全力实施“三项工程”,打造三大校园:实施“引领”工程,打造精神文化校园;做实“课改”工程,打造课程文化校园;实施“三化”工程,打造文明美丽校园。

开化警方深夜救起一名跳河轻生女子

本报讯(通讯员 余正)10月12日夜,县巡特警大队民警巡逻时接获报警:芹江大桥底有人跳河自尽。民警迅速赶到现场,发现江边的台阶上坐着一名哭哭啼啼的女子,周围有两名好心人正在劝导。该女子满身酒气,情绪激动,面对民警的救助和询问不太配合。无奈之下,民警只好联系其家人过来劝导。谁知这时,该女子趁大家不备,突然纵身跃入河中。巡特警队员见状,立即跳入水中。几名队员一起托着女子,将其救起,抬到了岸边安全地带。

事后,民警大致了解到,该女子姓张,因婚姻、工作诸多不顺,晚上又喝了不少酒,一时想不开就动了轻生的念头。由于救助及时,张女士并无生命危险,随后家人朋友赶到将她带回了家。

“网络直播”销售宠物猪 “互联网+”助村民致富

本报讯(通讯员 方争游 钱小华)“您好!欢迎您进入香猪生活直播间,我是苏宏星。”10月12日,笔者来到开化宏星香猪专业合作社香猪生活直播室,只见理事长苏宏星打开直播平台,不一会儿许多粉丝上线了,一位四川粉丝在视频交流后下单了6头香猪。

43岁的苏宏星是一位残疾人。2000年8月,他在宁波一家电脑针织设备厂打工时,左臂被机器轧断,高位截肢。身残志不残的苏宏星带着厂方赔付的9万元,到安徽省蚌埠市投资生猪养

殖。不巧赶上生猪市场低迷,两年后,苏宏星不但本钱亏损,还欠了别人6万元。2009年,他了解到云南、广西等地养有野猪血统的泰国香猪和“迷你香猪”,看好这一市场前景,决定返乡创业。他在家乡华埠镇杨村村投资100多万元,建立标准化猪舍2142平方米,成立“天元香猪养殖场”,从普通生猪养殖转向宠物香猪养殖。通过互联网“淘宝+微商”的销售模式,养殖场的销售额快速增长,年销售额从几万元到过百万,脱贫致富。

为了抓住机遇,做大香猪产业,2013年,苏宏星成立了开化宏星香猪专业合作社,经营模式升级为“合作社+淘宝+微商”。目前,合作社在北京、杭州、上海等20多个省市成立了86家分社,带动258人就业。该合作社养殖母猪2000余头,年销售香猪6万头,销售额达1800万元,并成为了“浙江省残疾人扶贫示范基地”。

然而,苏宏星并未因此而满足。“淘宝和微信的粉丝是看图下单的,但还有部分粉丝缺乏对产品的信任

度。”苏宏星相告,宠物猪与其它产品不同,网络现场直播比图片效果更好,通过视频交流,可以更好地开展售后服务,从而赢得粉丝的信赖。

今年9月,苏宏星在“斗鱼”网络直播平台申请注册了“宏星香猪生活直播”平台。“想不到‘网络直播’开通短短20天时间中,就卖出了宠物香猪26头,收入1万多元。”苏宏星喜出望外。通过成功的“网络直播”,苏宏星的经营模式再度升级,实现了“合作社+淘宝+微商+网络直播”同步进行。

余剑荣获省广电技术能手竞赛二等奖

本报讯(通讯员 姚天天)10月10日,记者从市文化广电新闻出版局获悉,日前,由浙江省新闻出版广电局主办,省局科技委覆盖专委会承办的2016年浙江省广播电视技术能手竞赛结果揭晓,开化广播转播台余剑荣获全省二等奖,并被授予2016年“全省广播电视技术能手”称号。

该竞赛活动为广电事业训练了大批技术骨干,带出了一支过硬的技术保障队伍,为广播电视事业的发展提供了有力的人才和技术支撑。

天气预报



今天阴到多云,部分地区有阵雨。明天阴到多云,局部地区有阵雨。偏东风2到3级。今天白天最高气温26℃,明天早晨最低气温20℃。

(开化县气象台提供)

“行·思课程”全面提高学生素质

本报讯(记者 余问清)10月13日,开化三中“行·思课程”在全校开展。据悉,自2015年成为县十八所课改试点学校之一以来,开化三中以“让每一位学生成为最好的自己”的办学理念指导下,编制学校课程整体设计和结构规划。

“行·思课程”由基础性课程和拓展性课程两部分组

成,充分体现了两类课程在教育功能与目标上的融合性。“行·思”课程分为“行正”、“学思”、“艺臻”三大课程板块,分别代表人文素养、知识学习、技能践行三个层面的课程内容,将基础性课程与拓展性课程分解、融入到三大课程板块中,推进差异化、个性化教育,促进学生全面而有个性化的发展。

开化三中将每周三下午设置为固定的全校拓展性课程选修课程(社团活动时间)教学时间,并安排外出考察、社会实践活动、学校安全规范教育月、体育节、教学节、文化艺术节、读书节等活动时间,促进每位学生德、智、体、美、劳全面发展。“遵循学生兴趣爱好和特长开设,以社团活动课程的形式进行开

展。”开化三中教务处主任江庆锋告诉记者,通过以上课程,将从不同层面提供最大程度的选择,满足学生各方面的需求。

“学生在参加各项拓展性课程后,能较好地补充课程内所学知识的不足。这些课程增强了他们的动手能力,也是对正常课堂教学的有力补充。”江庆锋相告。

遗失声明

桐村镇王畈村陈思全遗失《残疾证》,身份证号码:330824194811282419,声明作废。

芹阳办事处丰源村徐根标遗失《残疾证》,身份证号码:330824196310230716,声明作废。

华埠镇旭日村陈瑞谷遗失《残疾证》,身份证号码:330824195101192210,声明作废。

林山乡下江村徐辰轩《出生医学证明》,证号:L330355413,声明作废。